



Siófok-Balatonaliga és Karád-Mernye között újraindult a vonatközlekedés

2017. július 10. hétfő, 21.08 / Utolsó módosítás: 2017. július 11. kedd, 05.39

Frissítés: 2017. 07. 11. 5:10

A dél-balatoni vonal Siófok és Balatonaliga közötti szakaszán eltávolították a fákat, visszakapcsolták a felsővezetéket, így már újraindult a vonatforgalom és nem kell pótlóbuszra átszállni.

A Kaposvár-Siófok vonal Karád és Mernye közti szakaszán is járnak már a vonatok. ([Kaposvár és Mernye között pályakarbantartás](#) [1]miatt 23-ig pótlóbusz jár, valamint módosult a menetrend a vonalon)

Frissítés: A katasztrófavédelem munkatársai folyamatosan távolítják el a sínekre dőlt fákat a dél-balatoni vonalon. A megsérült vezetékeket párhuzamosan javítják a vasúttársaság szakemberei, amely az éjjeli órákra is áthúzódik. Meg kell teremteni a biztonságos vonatközlekedés valamennyi feltételét. Siófok és Balatonaliga között vonatpótló autóbusszokkal utazhatnak. Az ígéretük szerint a vonatközlekedés kedden hajnalban indulhat újra. A Karád és Mernye közötti szárnyvonalon is akadozik még az esti vonatközlekedés.

Frissítés: Amint arról korábban hírt adott a MÁVINFORM, hétfőn este fél kilenctől szünetel a vonatközlekedés a vasúti pályára dőlt fák miatt. A korlátozás érinti a dél-balatoni vonalon a Balatonaliga és Siófok közötti szakaszt, illetve az egyik szárnyvonalon a Karád és Mernye közötti vonalszakaszt. A katasztrófavédelem munkatársai folyamatosan távolítják el a sínekre dőlt fákat.

Azonban a dél-balatoni vonalon még a megsérült vezetékeket is helyre kell állítani, illetve meg kell teremteni a biztonságos vonatközlekedés valamennyi feltételét, amely több órába telhet. A mai napon már biztosan nem lesz vonatközlekedés a Siófok–Balatonaliga közötti vonalszakaszon. A helyreállításig az utasokat várhatóan vonatpótló buszok szállítják. A dél-balatoni vonalon egyelőre azonban még nem állhattak be a buszok, a MÁV-START a Volán társaságok segítségét kéri a pótlóbuszok beállításához. Kérjük, akik arra utaznak kövessék nyomon a Vonatinfót: <http://vonatinfo.mav-start.hu/> [2]. A vasúttársaság az utasok megértését és türelmét kéri.

A Balaton környékén két helyen is akadályozza a vonatközlekedést a hétfő esti órákban a vasúti pályára dőlt fa. **A dél-balatoni vonalon este fél kilenctől nem közlekedhetnek a vonatok Balatonaliga és Siófok között, fadőlés miatt nincs a vezetékben áram, valószínűleg a vezetékrendszer is megsérült. Az egyik szárnyvonalon pedig Karád és Mernye között szünetel ideiglenesen a vonatközlekedés.**

A helyreállításig az utasokat várhatóan vonatpótló buszok szállítják. A dél-balatoni vonalon egyelőre még nem állhattak be a buszok, a MÁV-START a Volán társaságok segítségét kéri a pótlóbuszok beállításához. Kérjük, akik arra utaznak kövessék nyomon a Vonatinfót: <http://vonatinfo.mav-start.hu/> [2]

A vasúttársaság az utasok megértését és türelmét kéri.

MÁV Zrt. Kommunikációs Igazgatóság - MÁVINFORM

Forrás:<https://www.mavcsoport.hu/mavinform/siofok-balatonaliga-es-karad-mernye-kozott-ujraindult-vonatkozlekedes>

Hivatkozások

[1] https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/upload/line-lock/35_kaposvar_mernye1_0710_0723.pdf [2]
<http://vonatinfo.mav-start.hu/>